

三年前,被母亲背进大学校门的常鹏飞,又以优异的成绩专升本,开始了与病魔赛跑的又一段路程,他说——

“只要肯努力,一定能成功!”



今后,志愿者帮扶小组将为常鹏飞提供日常生活帮助。 记者 李卫超 摄

□记者 李燕锋 通讯员 徐光秀

11日,是洛阳理工学院2010级新生报道的第一天。在众多前来报道的学生中,一个熟悉的身影闯入我们的眼帘:一个坐在轮椅上的男孩,被妈妈推着,慢慢地朝计算机与信息工程系的报名处驶去。

男孩的双腿看起来绵软无力,脸上却满是自信;母亲的额头上渗着汗珠,脸上却洋溢着笑容。

他们,正是2007年本报曾经报道过,引起社会各界广泛关注的身残志坚的大学生常鹏飞和他的母亲郭桂莲。今年大专毕业的常鹏飞,以优异的专升本成绩再一次来到洛阳理

工学院,开始了他与病魔赛跑的又一段路程。常鹏飞,汝阳县上店镇人。3岁时,他开始腿疼,7岁至今骨折13次,两腿严重变形,无法行走。尽管身体残疾,但他从小就爱学习,为了满足他求学的愿望,母亲就背着他求学,一背就是16年。16年里,为了供常鹏飞看病、读书,他的哥哥和妹妹先后辍学到外地打工,父亲一年到头在建筑工地打工,母亲也一边陪他读书一边在学校附近打工。

说起这些辛酸往事,郭桂莲显得很平静,她微笑着说:“学校给我们提供了很多帮助,周围也有许多好心人关心我们,我们相信,日子一定会越过越好的!”

常鹏飞说,从踏入大学校门的第一天,他就知道自己的大学时光要比别人艰辛10倍甚至上百倍,因此他时常告诫自己,一定要付出比别人多10倍甚至上百倍的努力。我们了解到,专科三年里,常鹏飞年年都凭着优异的成绩拿到学校的一等奖学金。

再次回母校读本科,常鹏飞说自己特别开心,因为这让他看到了只要肯努力,就一定有收获,也因此在今后的学习、生活中,他会更加坚强,用自己的毅力和病魔赛跑、和命运抗争。

计算机与信息工程系党总支副书记刘庆伟告诉我们,为给常鹏飞提供好的学习、生活条件,学校已经决定今后继续减免他每年5200元的学费、住宿费;同时,每年还为他提供2000元的助学金及各种临时性补助,加上每年他都能拿到的2000元奖学金,学校每年能资助他约1万元。在生活上,学校继续成立志愿者帮扶小组,为常鹏飞提供日常生活帮助;继续保留郭桂莲在学校后勤处的工作,同时为他们母子免费提供一楼单间宿舍,并免去一切水电费用,配备各种冷暖设备和无线上网设备等;此外,学校还为常鹏飞安排了一名博士当他的学习班主任。

听到学校将要提供如此细致周到的帮助,看到周围同学们关心的眼神,常鹏飞母子感动地流下了热泪。常鹏飞说,他一定会更加努力,用自己的实际行动来回报社会;而郭桂莲也表示,自己再苦再累都会做好孩子的坚强后盾,帮助他在人生道路上追逐自己的梦想。

“单腿巧匠”名“舜”人好

□记者 魏春兴 实习生 刘亮 文/图

连日来,我市部分地区接连降雨,不少人家房子漏水,李大舜拖着假肢一次次爬上房顶,免费帮乡邻修补房屋。

昨日下午,我们来到偃师市佃庄镇黄庄村,李大舜正在邻居家帮忙。只见他提着工具和修补材料,拖着几公斤重的假肢,一步步爬上二楼房顶,然后清扫房顶、摆放沥青、点火烘烤、粘贴材料……一个小时后,房屋漏水解决了。邻居连连道谢,他却说:“不值啥,修修补补不费啥事儿。”

李大舜今年46岁,提起他的大名李宗超,本村都没几个人知道,可要是提起“李大舜”,在整个镇上都有名。

李大舜左小腿先天畸形,基本丧失劳动能力,平常走路拄着双拐。小时候,因为他在家排行老三,被人叫“李三拐”,还有人编了顺口溜:“远看金鸡独立,近看骏马抬蹄,躺下长短不齐,原来小儿麻痹。”听到这些,李大舜心里难受极了,他多希望自己能够像常人一样拥有一双健全的腿脚,能站着“一手端碗,一手拿筷子”。

1981年秋,李大舜做了一个奇怪的梦。在梦中,他锄地时锄把断成了两截,之后单腿跪地,把一截木棍绑在左腿上,整个人“飞呀飞呀”。一觉醒来,他马上按梦里情况制作了一条“铁腿”。

从此,李大舜憋了一股劲儿,暗自发奋图强,一定要活出个样子来。他用“铁腿”蹬着三轮车走村串巷,修房屋漏水、修鞋、修拉链,慢慢练就了一手好手艺。

2004年夏天,李大舜帮人修房子,不慎从房顶上摔了下来,畸形的左小腿摔断了。经过一番挣扎,他不顾家人反对,决定把没用的小腿截掉。

不料,截掉小腿,李大舜竟迎来了崭新的生活。当时正开展“李嘉诚长江新里程”计



李大舜摘下假肢,换上“铁腿”。

划,市残联假肢矫形技术中心帮助李大舜装上了免费的假肢。李大舜说:“俺感激李嘉诚先生,是他的善举让俺重新站了起来!”

从此,李大舜决定将爱心传递下去。几年来,他免费为乡亲修补鞋子4000多人次,修补房顶5000多平方米,修理农机具500件次。

一名村民透露,汶川地震时,李大舜拿出了800元积蓄捐献灾区。“大舜一点不孬,他平常走村串巷,知道谁家日子难过,免费帮着修修补补。”

李大舜还深入全镇19个行政村,把1600多名残疾人按村、按类、一人一表进行归档,还把修鞋、修房等技术,无偿传授给50多名残疾人,鼓励他们竖立起生活的信念。“老李的热心事儿很快传开了,还被中国残联审批成为全国优秀残疾人专职委员。”市残联假肢矫形技术中心主任崔海峰说。

“残疾人慈善项目让俺受益了,所以才有俺的今天!现在,俺站了起来,也得帮乡亲们做点事儿。”李大舜说,身残志不能残,他要将善举传递下去,让更多像他一样的残疾人活得坚强、幸福。

“迈克·杰克逊”现身伊川街头



□记者 刘志渊 文/图

昨日上午,在伊川汽车站前的小广场上,动感十足的音乐声中,一名身穿西装、头戴礼帽,一副流行音乐天王迈克·杰克逊打扮的男子正在跳舞。(如图)

该男子名叫郭自强,37岁,家住伊川县高山乡草场村,是一名出租车司机。今年正月十六,郭自强开始正式自学杰克逊舞蹈。他说:“练舞既能强身健体,又能给自己和他人带来快乐。我跟着光碟上放慢的动作一点点学,有时候,一个舞蹈动作我要练上几十遍,有两次手腕都受伤了。我不光学杰克逊跳舞,还学他唱歌,英语基础差我就死记硬背。”

“你整天开出租车,哪有时间练舞?”记者好奇地问。“开到哪儿练到哪儿,不管是县城的大街小巷还是乡下的村边地头,一没活儿我就找块空地,把车上的喇叭打开开始练舞,每天能练上三四个小时。”

自己如此痴迷,家人却不太理解,郭自强无奈地说:“刚开始,媳妇孩子都很支持,可是练了一段时间,村里人见我在县城大街上跳舞,说我既浪费时间又丢人现眼,媳妇听了这话就不让我练了,为这俺俩还吵了几次架。不过现在好了,经过半年多的练习,我多少有了点起色,体重减了10多公斤,身体强壮多了,媳妇也不咋反对了。”

现在,郭自强最大的愿望就是:好好练习,以后办一个健身房,把舞蹈的快乐带给更多的人。

阿新牛奶 好品质

之十大理由

- 一、11个标准化养殖小区,奶源放心**
 公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会滩小区,孟津麻屯镇董村农兴小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村犄犄犄小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区,洛阳市东花坛塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。
- 二、每天20吨优质原奶,供应放心**
 11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶,一半奶牛待产)。
- 三、100%合格率,产品放心**
 公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。
- 四、100%鲜牛奶,天然营养**
 “阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。
- 五、进口菌种,保证品质**
 “阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。
- 六、全省首家“小白鼠活检室”**
 2004年,阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”,对原料奶、产品全部进行活检。
- 七、定期体检,持证上岗**
 公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。
- 八、严把原辅材料关**
 独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。
- 九、6S标准化管理**
 公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。
- 十、60%生产厂区绿化率,风景优美**
 公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率达60%以上,四季常青、绿树成荫。
 作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。
 洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。
服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535